

# 临泽镇精心描绘新年发展蓝图

本报讯 近日,临泽镇召开党代会,谋划2014年奋斗目标和举措,精心描绘了新的一年加快发展、创新发展、特色发展、融合发展的蓝图。

据了解,该镇2014年将以“合心合力干事业,创新创优谋发展”为主题,努力把临泽镇建设成具有浓郁水乡特色、古镇风情的新型宜居中心镇。明年该镇经济社会发展的主要目标是:地区生产总值30亿元,增长12%以上;财政收入1.1亿元,增长11%以上;农民人均纯收入17300元,增长10%以上;全社会固定资产投资19亿

元,增长16%以上;全部工业产值130亿元,增长15%以上;服务业增加值11亿元,增长15%以上;建安企业总产值50亿元,增长10%以上;新增民营注册资本4亿元,增长30%以上。

为实现这个奋斗目标,新的一年,该镇将突出“一个重点”,即:主攻项目建设,全力以赴抓招商,一着不让快建设,力争全年新开工亿元以上项目3个,其中10亿元以上项目一个、5000万元以上项目4个;围绕“三个提升”,即:提升工业园区建设水平、提升现代农业发展水平、提升现代服务业经营

水平,着力发展区域特色经济;实施“十大工程”,即:实施镇区道路建设、集镇绿化亮化、污水管网延伸、集镇河道整治、集镇排水畅通、环卫设施改造、特色街区打造、服务业提升、市民广场建设和服务单位重建;办好“十件实事”,即:着力做好农村公路提档升级、通村骨干道路照明、镇村公交服务体系完善、推进区域供水、打造红色教育基地、低收入农户脱贫攻坚、抓好主要河道综合整治、社会保障扩面、文化设施完善和社会管理创新。

史德元

# 我市社科研究成果喜获丰收

## 17篇优秀论文获奖

本报讯 日前,扬州市第五届哲学社会科学学术年会在仪征召开。据悉,本次年会共评出优秀论文180篇,其中我市有17篇社科研究优秀论文获奖,成绩在扬州市各县(市、区)中位列第一。

据了解,我市获奖的17篇论文中,由朱勇撰写的《廉洁政治建设视野下的纪检监察公共关系研究》、毛勇撰写的《速度质量并注重特色发展——对推进新型城镇化的初步思考》以及夏敏撰写的《刑事影响性诉讼:信息不对称情形下的博弈失据》等3篇论文获得一等奖,由薛晓寒、杨庆林和林木共同撰写的《全力推进公共卫生服务均等化——关于全市公共卫生服务体系建设的调查与建议》等4篇论文获得二等奖,由王薇撰写的《健全“八个一”机制提升行政服务效能》等10篇论文获得三等奖。 管玮玮

# 部门联动为农民工讨薪

## 两个月为一千六百多人讨薪七百七十余万元

本报讯 近日,在车逻镇派出所审讯室里,某企业徐姓老板后悔不迭地对记者说:“在外逃债的日子也不好过……早知这样,再困难我也不该拖欠工人的血汗钱。”

今年9月底,徐某被9名工人实名举报拒不支付10余万元工资。接到举报后,市人社局劳动监察大队立即向举报人详细了解情况,并找徐某家人和亲戚朋友共同做其工作,而徐某却玩起了“人间蒸发”。为切实维护举报人的合法权益,市人社局请求市公安局协助立案侦查,并在公安内部网上对徐某实施“追逃”,徐某很快被警方带回高邮。目前,徐某因涉嫌拒不支付劳动报酬罪,已被警方刑事拘留。

据了解,自10月份以来,市人社部门对全市500余家服装、建筑等劳动密集型企业开展了农民工工资支付情况专项检查,严肃查处无故拖欠、克扣工人工资及违反最低工资标准规定等违法行为,共查处各类举报投诉案件68起,对17家拖欠工人工资的企业采取了相应措施,为1680名农民工累计追讨工资774.4万元。

刘定猛 殷朝刚



位于周山镇的江苏福兰德电器有限公司主要生产自动温控器。自今年5月份投产以来,该公司产品已成功打入欧美市场,截至目前,已实现产值超过1000万元。图为该公司员工正在赶制产品。 晓莉 张云 摄

# 本周以晴冷天气为主

## 周四冷空气来袭

本报讯 昨日,记者从气象部门获悉,本周我市以晴冷天气为主。周四起,受一股中等强度的冷空气影响,我市将再次迎来大风降温天气,降温幅度在5℃左右。本周最高气温8℃左右,最低气温零下5℃左右。

22日迎来“冬至”,此节气一过,“数九寒天”正式开始。相对刚刚结束的周末,本周前期我市气温将有所回升。24日、25日,我市均以晴到多云天气为主,最高气温8℃左右,最低气温零下1℃左右。从26日起,

我市将迎来大风降温天气,降温幅度在5℃左右。预计26日,多云有时阴,最高气温8℃左右,最低气温零下3℃左右;27日至29日,在冷空气的控制下,我市均以晴到多云天气为主,最高气温降至4℃左右,最低气温零下5℃左右。

气象专家提醒:冬至过后,进入“九”天,气温偏低,市民外出时要注意保暖,特别是早晚时段要添加衣物;此外,近期空气相对干燥,一定要注意用火用电的安全。

熊伟 晓莉

# “新三板”上市洽谈会举办

本报讯 23日下午,我市举办“新三板”挂牌上市项目进场洽谈会,与会的16家企业与中国中小企业上市服务联盟、市经信委以及券商、会计师、律师等签订了“新三板”挂牌上市相关意向协议。

洽谈会上,中国中小企业上市服务联盟、中山证券有限责任公司、大华会计师事务所、安永会计师事务所、锦天城律师事务所、诚鼎投资公司等中介机构专家现场解答了我市企业负责人提出的关于“新三板”上市的融资额度、上市费用、上市条件、股本卖出、人才引进与培养等问题。 夏蕙

# 元旦汽车票预售遇冷

本报讯 新年元旦即将到来,记者昨天从市汽车客运站了解到,从本月20日开始,车站将原本提前5天的预售票时间改为提前10天,以方便广大旅客出行。但截至23日中午,市汽车客运站元旦车票预售窗口一直很“冷清”。

据市汽车客运站站长雍有权介绍,由于今年元旦只有1天假期,且临近春节,许多人都会选择在春节期间回家探亲,再加上元旦期间各大专院校学生正忙于期末复习考试,无暇回家,学生流也相应减少,因此,今年元旦车票预售也是这几年最“冷”的一年。据了解,截至23日中午11时,车站方面元旦车票尚未卖出一张。

车站方面提醒:市区有出行计划的市民可通过城区客运站售票厅、文游中路邮政网点提前购票;各乡镇有出行计划者可通过当地邮政网点提前代购。 管玮玮



为提高我市业余摄影爱好者摄影技能,20日下午,市摄影家协会特邀扬州、泰州两地摄影家来邕举办摄影知识讲座,我市百名摄影爱好者参加了活动。图为扬州市摄影家协会副主席范文霁正在授课。 林山 摄

# 城南新区筑牢信访维稳防线

本报讯 今年以来,城南新区通过构筑信访维稳“三道防线”,全力打造和谐稳定新区,取得显著成效。

为营造和谐稳定的社会环境,今年以来,城南新区构筑了“三道防线”,即:事前主动预防,坚持关口前移,不断完善矛盾纠纷排查制度,定期深入村组、企业等基层一线排查,防患于未然;事中及时处置,按照“小事不出村、大事不出区”的要求,一旦发生可能影响稳定的诸如环保、征地拆迁、安全事故等矛盾纠纷,新区相关负责人及村干部在第一时间赶到现场调解,重大问题实行“领导包案”,确保矛盾得到有效化解;事后总结改进,矛盾化解后深入研究问题发生的根源,认真思考问题化解方式是否得当,并提出改进措施,以健全维稳长效机制。截至目前,新区未发生一起集体上访、越级上访和社会群体性事件。 仇惠

责任编辑 郭兴荣  
版式 张明月

# 关于免费领取高邮市2014年新年音乐会入场券的启事

为贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,体现文化惠民,丰富节日期间广大人民群众的精神文化生活,由高邮市委、市政府主办,市委宣传部、市文广新局、市文联共同承办的“珠光豪庭之夜”高邮市2014年新年音乐会,将于2013年12月31日晚上19时在高邮大剧院举行。请愿意观看的广大群众,持个人身份证,于12月26日至12月30日到以下分发点,免费领取入场券,一证一券,发完为止。

分发点:

- 1.高邮市文化馆三楼办公室,地址:高邮市海潮东路邮都文化广场内,联系人:冯主任,电话:18115100668
- 2.高邮镇社区管理服务中心,地址:高邮市中山路358号(珠湖派出所对面),联系人:袁主任,电话:13852554599
- 3.珠光豪庭营销中心,地址:高邮市屏淮南路58号(瑞和阳光城三期东门南侧),电话:84541888

# 信息短波

◆日前,市食品药品监督管理局组织召开化妆品生产企业负责人观摩会,对今年以来相关化妆品生产企业的卫生管理、产品原料控制、产品检验等环节进行点评,并要求各企业进一步增强责任意识、诚信意识、危机意识,保证产品质量。 茹宏明 张云

◆为进一步弘扬中华民族乐善好施的传统美德,近日,市慈善总会周山慈善分会成立。 晓莉